

吳元國一家禱告信 「插翅南非」

01.Sep ,2016

詩篇 102：26~28 「天地都要滅沒，祢卻要長存；天地都要如外衣漸漸舊了。祢要將天地如裡衣更換，天地就改變了。惟有祢永不改變；祢的年數沒有窮盡。祢僕人的子孫要長存；他們的後裔要堅立在祢面前。」

03/Aug 南非舉行全國地方選舉平安落幕，ANC 在一黨獨大 22 年後的今天，終於失去了約堡 JNB、比陀 PTA、孟德拉灣(伊利沙白港)PE 三座大城市，也讓在野黨 DA 選票大幅成長到全國 26%(Democratic Alliance)。ANC1994 年執政之後，從排擠白人開始，到設立 BEE(Black Empower Employment)法案，百姓明確感覺到 ANC 政府部門工作的情况，從「把不對的人放在不對的職位上」，到今天的「沒有人在做事」的情形(Put wrong people at wrong position……Nobody doing the job)導致成這次選舉的挫敗，最實際的例子就是：「我們家兒子 Clarence 因為是在南非出生的，必須要申請辦理南非新的出生紙(因為規定 18 歲以下出入境南非要出示這份文件方得過海關)，我們從去年六月申辦至今都未下來，原本還有電話專線追蹤，兩個月前線路不通了、然後去移民局詢問，只得到繼續等候的回答(但是不知道等什麼)：想要重新送，又因電腦有紀錄，所以不接受重新送件！」還好這只是影響我們孩子不能入出境南非：但事實是整個國家情形從上到下就是如此。我們很高興住在比陀這個城市，也感受到南非百姓選舉後(是黑、白一同的)的喜樂與盼望，唯願接下來五年時間能看見好的改變。



南非 DA 黨派的選舉招牌

我們一齊為南非選舉禱告仰望主

DA 黨派這一次選舉的兩個口號是：Vote for change(改變)，我們社區的花園黑工頭在選舉當天到我家敲門提醒我，Pastor. You must Vote for change。馬路上四處掛著 DA 的選舉招牌「Honor Madiba's Dream」(忠於孟德拉的梦想)；這就讓我想到教會歷史上的馬丁路德，當年他的訴求也是「改變」，是忠於主的話語「回歸聖經」！聖靈帶領清教徒結束了教會中世紀的黑暗時期，使我們得着因信稱義的真理恩典，並活在這恩典中為主所用。所以現在為南非國家禱告時，我雖沒有投票權，但祈願神的話充滿這地百姓的心中，充滿在這地寄居的華人心中，…願主快來，實現新天新地的應許。



Clarence 吳才主第一次司琴 元國開始隔週帶領學青 慧玲帶領比陀福清兒主

這一個月我們遭遇兩次停電，一次停水，都是毫無預警的發生，停水是從早上 8 點到下午 5 點，這讓我們夫婦中午可以禁食禱告！但是禱告完之後，就開始擔心晚餐怎麼

辦？因為兩個孩子要放學了。另外一次停電更慘，從早上停到晚上 9 點，而且我人在 130Km 遠的 Rustenburg 城市服事，慧玲在家勉強用瓦斯燈爐煮開水泡麵給孩子吃，感謝神！就在晚上我踏進家門那一刻，電也同時回復，兩孩子高聲歡呼哈利路亞！這就讓元國在禱告中思想到：我們生命中會不會與神也有斷電！或是在靈性上面也停水了？生活上的事遇見斷水、斷電，就造成大不方便！那麼在靈性生命上與神斷水、斷電不是更難過嗎？特別是當生活一切都平順又舒適的時候，會不會就少了與神連結呢？求主幫助我們夫婦，無論得時不得時，總要將主的話語傳開來，讓人得着耶穌。
箴言 21：21「追求公義仁慈的，就尋得生命、公義，和尊榮。」



行路時要讓火車就得平安 還要讓牛先過也得平安 連小鴨子也要讓更大得平安

有一位慕道友問我，說她前一晚睡覺時作夢，夢到她受了洗，這樣她算是得救了嗎？可以上天堂否？我問她說：是我給你施洗嗎？她回答說：記不清楚了！我本還想繼續問她：你有承認自己是罪人，耶穌的寶血可以洗淨你一切罪孽嗎？有接受耶穌是妳生命之主，也是救贖主，為妳捨命在死十字架上嗎？並願意離棄一切不討神喜悅的行為，活出主耶穌榮美的生命見證嗎？幫妳施洗的人是奉父、子、聖靈三位一體真神之名為妳施洗，使妳歸入了主耶穌基督的名下嗎？唉！這位慕道友至少慕道七年了。



Yeu 姐妹女兒滿月 Lin 弟兄兒子滿月 Chen 弟兄開新店 五位華為契約華人技師

有一天下午和慧玲散步時，看見五位華人在我們社區內工作，和他們聊了一下，知道是從中國華為 HUAWEI 公司請來的特約技師，從事裝設光纖工作，據他們說約有將近千人和他們一樣來到南非，為期半年這樣輪替著工作，慧玲很快地邀請他們至我們家吃飯，我們也歡喜問他們住在那裡時，他們卻回答說都住在約堡 JNB，並都客氣堅決地婉拒我們的邀約！還說他們明天就不會再來這社區，會繼續去下一個區域工作。



He 弟兄家換新大門(主耶穌說：我就是門) 謝弟兄領會 安琪經過南非去芝加哥

彼得前書 1：24~25 「因為凡有血氣的，盡都如草；他的美榮都像草上的花。草必枯乾，花必凋謝；惟有主的道是永存的。所傳給你們的福音就是這道。」從這個月底開始，我們在三個不同的單位展開培訓帶領，經過三個月詢問與禱告，聖靈清楚地讓我們知道從操練大家禱告開始，我們夫婦也求聖靈繼續帶領，讓我們可以作出一套操練大家禱告的教材，使弟兄姐妹都可以開口禱告、讚美神、實際為自己禱告，為大家代禱，並以禱告服事外邦人、傳福音；預計用 12 課~16 課完成，請為我們代禱。

……元國與慧玲的部落格 <http://douglaswufamily.blogspot.tw/>

My E-mail address : douglas1218@telkomsa.net or douglas@cdts.org.tw .

感恩

1. 為元國調整事奉時間，能隔週主日下午帶學青查經聚會、更多的與學青團契感恩。
2. 為南非 03/Aug 全國地方大選平安舉行，三座大城市市長換人做感恩。
3. 為慧玲胸部、腹部的肉瘤已消失感恩。
4. 為大女兒安琪 Sharon 已順利從慕迪神學院轉至三一神學院心理學系就讀感恩。
5. 為才主的電腦顯示卡故障壞掉感恩，讓他不能再玩遊戲而專心預備高中畢業高考。

禱告

- 1、為元國培訓弟兄姐妹們以禱告事奉傳福音裝備之事禱告，求主賜下智慧與恩典。
- 2、請繼續為年底教會退修會預備事工運作代禱，求主賜下恩典智慧。
- 3、請為大女兒吳安琪轉學讀芝加哥三一神學院入學適應禱告，求主賜她智慧。
- 4、請為我們兒子 Clarence 期末考代禱，緊接著九月底考高考 matric，求主保守考好
- 5、為我們居住區域內，正趕工興建一座賭場，離我們約 1km 遠，並在我們這條主街到高速公路間，硬是開了一個 T 字形 Junction 岔路，請為交通與治安平安代禱。
- 6、請繼續為南非政治、治安，更願神保守華人生活方式習慣，信靠耶穌得享平安。
- 7、求主繼續在此地教會興起祂的工人，起來一同服事這地的華人同胞，帶出門徒。更盼望主能透過 CIM 差會差出宣教士，一起來收割主的莊稼。

美國奉獻支票請寄：**C I M Headquarters**，擡頭 **Chinese International Missions**

P.O.Box 700185, San Jose, CA 95170-0185, U.S.A 背面請注明「為吳元國奉獻」

臺灣奉獻帳號：華泰商業銀行、石牌分行。帳號：1761000047661。戶名：財團法人臺

北市中華基督教長老會石牌信友堂 ◎請注明奉獻 CIM 南非宣教士吳元國

Immanuel

元國/慧玲/安琪/才羽/才主 敬上

Clarence/Helen/Sharon Whitney/Douglas